今日聊城·热线



9670635 全省市话收费) 欢迎提供新闻线索 新闻爆料QQ: 1356732999

喝完女儿订婚酒后被抓捕

潜逃嫌犯感谢警方人性执法

本报8451234热线消息(记者 刘彦朋 通讯员 田丽) 27 日晚,临清一在逃疑犯赵某回家 参加女儿的订婚仪式,民警早已 在周围布控,为避免给其家人造 成心理阴影,警方一直等到赵某 喝完女儿的订婚酒再次出逃时,

才把他抓捕。

临清先锋办事处居民赵某,今 年三月底,因为纠纷与邻居徐某发 生争执,把徐某打成轻伤。案发后 赵某外逃,警方将其列为网上逃 犯。9月26日,民警了解到,赵某的 女儿9月27日订婚,赵某可能回来

参加订婚宴,随即布控抓捕。

27日晚6时许,赵某回家。民 警考虑到赵某回来参加女儿订婚 宴, 当场抓捕会给其家人和亲属 带来不好的影响。经上级同意,警 方决定等赵某参加完订婚宴后, 再秘密抓捕。

晚9时许,订婚宴结束,赵某 从家里出来,准备再次出逃。走到 胡同拐弯处,民警上前把他抓获。 赵某承认自己曾打伤人潜逃,同 时对民警的人性执法表示感激。 目前,赵某已被刑事拘留,此案正 在进一步调查中。

路遇查酒驾 司机6秒内"调包"

本报8451234热线消息 (记者 刘彦朋 通讯员

李猛) 27日晚,酒驾司机 曹某和父亲遇到交警查酒 驾,6秒钟内,两人在行驶 中换了位置,在交警执法记 录仪监控下,两人承认了错

27日晚9时,冠县交警 在省道260线店子段巡逻 时,发现一中型高栏货车有 超载嫌疑,示意其靠边停车 接受检查。该车滑行10米 左右才停下。交警发现,驾 驶员位置由刚才的小伙子. "变成"一个五十多岁的人。 年纪大的男子说,一直都是 自己开车,年轻人是他儿

年轻男子一张嘴说话, 民警就闻到一股酒味。民警 把两人带到违法处理室,把 随身佩戴的执法记录仪内 的音视频资料下载到计算 机中。视频资料显示,刚开 始确是年轻男子在开车。两 人承认,他们是父子关系, 开始是喝了酒的儿子开车, 看到交警示意停车后,他们 在车辆滑行的6秒钟里互 换了位置。

经酒精检测,驾驶员曹 某血液酒精含量为23mg/ ml,属于酒驾,该车还存在 超载违法行为。驾驶员曹某 被扣12分,罚款400元。



做"国旗"迎国庆

9月28日,祖国61周年华诞临近,建设路小 学幼儿园开展"祖国在我心中"制作五星红旗 主题活动,一面面小朋友亲手制作的"五星红 旗",表达了对祖国的祝福。

本报记者 李军 通讯员 魏红梅 摄影报道

男子当街 喝下农药

网上论坛: http://bbs.qlwb.com.cn/

本报8451234热线消息 (记者 王尚磊 通讯员 代 玉梅) 28日清晨,在卫育北 路上,一名男子当街喝下农 药,路人发现后赶忙报警。经 抢救,男子脱离生命危险。

28日清晨6时27分,有市民 拨打120求救电话,称在卫育北 路,一名男子好像喝了农药,卧 倒在地上挣扎,急需救助。接警 后,聊城市第三人民医院立即 派出急救车前往现场。几分钟 后,急诊医生就在一处花坛旁 找到了喝农药的男子,男子口 吐白沫,神志有些不清。

男子被送到医院,医生立即 采取洗胃、输液等治疗手段。经 过一上午的抢救,男子脱离生命 危险。医生介绍,男子喝下的农 药是杀虫剂,具体剂量不清楚。 拨打120的市民介绍,当天清晨, 他走到卫育北路一处花坛旁时, 看到一名男子手握农药瓶,躺在 地上,就拨打了120。

当天上午,男子的工友赶 到医院看望他,并告诉急诊医 生,他们是一家服装厂的工 人,喝农药的男子35岁,最近 情绪很不稳定,可能一时想不 开,做了傻事。